



小小的心愿 大大的温暖

爱心涌动牵起川鲁情,5岁患癌男童小牟熠的愿望被市民争相认领

壹点帮办

报料平台: 齐鲁壹点情报站
报料热线: 13869196706

“去游乐园、坐一次飞机、逛逛趵突泉……”一份愿望清单,凝结着一个5岁绝症男孩对世界的全部渴望。这50个愿望像存钱罐一样,是从小牟熠患病以来陆续积攒下的,其中有孩子自己亲口说的,也有牟聪和妻子为孩子想的,这背后是一对父母对孩子深深的爱和无声的祝福。

4日,“四川退伍老兵想为患癌儿子实现50个愿望”的消息见报后,引发众多读者的关注。他的父亲牟聪说,一大早就有很多热心市民打电话想帮助小牟熠圆梦,还有六七家媒体联系采访想帮一帮孩子。



刚经过一次化疗的小牟熠脸色疲惫,但收到礼物却让他十分开心。

文/片 齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 王丽 于悦 赵卓琪 王倩

孩子什么罪都遭了 很少有这么开心的时候

“巧克力里面还有核桃仁啊,我喜欢吃核桃!”1月4日上午十点,看到新年礼物——一盒各种口味的巧克力,还有奥特曼玩具,五岁的小牟熠非常开心,他把巧克力包装纸轻轻撕开,小心翼翼取出巧克力,掰开一半,一半送给爸爸,一半塞到自己嘴里,脸上露出甜甜的笑容。

“奥特曼好帅!我喜欢,盒子我也要了。”开心地打开玩具盒,小牟熠仔细地把玩着奥特曼玩具。

刚经过一次化疗的小牟熠脸色疲惫,但收到礼物却让他十分开心。看着他,牟聪眼中闪烁着点点泪光,“这两年,孩子常年在医院里治疗,什么罪都遭了,很少有这么开心的时候,谢谢你们让他这么开心!”

小牟熠是2019年确诊的,“那年的5月份,被确诊为神经母细胞瘤,这个消息犹如晴天霹雳一般,让我们措手不及,从那时起我们就开始了求医问诊之路。”

一家人辗转求医,于2019年6月29日来到山东省肿瘤医院。

为了给儿子治病 两年没回老家看女儿

儿子的病让牟聪时刻不敢放松,他与妻子几乎24小时守在孩子的身边。“孩子这次复发以后,他妈妈也病了。”言语间的轻描淡写,却无法掩饰牟聪心中的压力。

“2010年12月,我母亲检查出患了严重的心脏病,一家人东拼西凑给她做了心脏搭桥手术。”牟聪说,为了照顾母亲,他离开了心爱的军营,努力生活经营家庭。

经过几年的努力,一家人的日子总算有了点起色,2015年儿子牟熠的出生也让这个小家重新燃起了生机。然而就在儿子出生后不久,牟聪的父亲又突发脑出血,住进了ICU,花费了巨额医疗费之后撒手而去。

即便如此,厄运依然没放过这一家人。2019年四岁的牟熠又被确诊患上神经母细胞瘤,牟聪说,孩子才5岁,却经历了太多太多磨难。“为了取样精准,娃娃经历了骨盆穿刺、腰椎穿和胸穿,

我想捐点钱,我想COSplay奥特曼…… 一场圆梦行动在齐鲁大地接力展开

齐鲁晚报·齐鲁壹点 记者 王倩

这份满载父爱的愿望清单在2021年的第一个工作日引起了网友的关注,“你的心愿,我们帮你实现。”在齐鲁大地上,有爱的人纷纷伸出援手,帮助这个不幸又幸运的四川孩子圆梦。

“我愿意帮助这个家庭,帮助孩子圆梦。”4日上午,作为齐鲁壹点用户,来自市中区税务局的郑芳打来电话咨询孩子的情况,她希望给孩子捐点爱心款,为孩子的治疗出一分力。

“孩子的心愿很简单,咱

们齐鲁志愿者行动起来,做孩子的圆梦大使。”齐鲁志愿者张志毅报名帮助孩子圆梦,齐亚珍、张杰、王玉翠、米广慧等齐鲁志愿者也纷纷响应。齐鲁志愿者还成立了圆梦小分队,要帮助孩子逐项完成清单中的心愿,同时还筹划开展爱心义卖活动,为孩子募集更多爱心款。

在愿望清单中,牟聪提到孩子非常喜欢奥特曼,其中一个心愿就是“想见到真的奥特曼”,很多喜欢cosplay的网友开始行动起来,“谁有奥特曼cosplay的资源,有一位患重病的小朋友,想要见到奥特曼。”

这样一条信息在cosplay朋友圈里传开。很快,几名网友响应,“我有奥特曼皮套,可以cosplay奥特曼。”“有位青岛的奥特曼迷也希望带迪迦奥特曼去看望孩子。”一下午时间,多位有爱心的“奥特曼”在山东各地做好了要为小牟熠圆梦的准备,“我们随时可以来到他身边。”来自青岛的cosplay爱好者“肖恩”说。

如果您也想加入这场圆梦行动,可以直接联系齐鲁晚报·齐鲁壹点记者(电话:18678886220)或者直接联系孩子的父亲牟聪,手机号码为18980192820(微信同号)。



壹粉纷纷发来情报要帮助小牟熠实现心愿。

每一笔捐款每一件礼物都记下了

孩子的父母致谢山东好心人

齐鲁晚报·齐鲁壹点 记者 陈朕

齐鲁晚报·齐鲁壹点的报道也引起壹粉的广泛关注,不少爱心人士纷纷发来情报表示愿意伸出援手,帮助小牟熠实现他的新年心愿。

“只要他的身体状况允许,我可以和两个女儿带他去图书馆,去动物园,去天下第一泉,逛逛芙蓉街,看看大明湖,一起吃巧克力,吃汉堡……”1月4日上午,山大二院情报员高妍说,她愿意和自己的孩子一起认领小牟熠的部分新年心愿。

“我是潍坊的壹粉,孩子

想要的西服、玩具、书籍我都买来邮寄给他。”潍坊壹粉韩女士说,看到孩子想坐高铁,想看青岛的灯光秀……如果他身体状况允许的话,她可以给他们订票、订酒店,安排一场青岛之行。

“感谢大家!现在牟熠还在医院接受治疗,很多室外的愿望还无法实现,感谢大家为我的孩子送来快乐。”4日下午,记者拨通了牟聪的电话,这位老兵在电话那头有些哽咽。

牟聪告诉记者,从3日晚开始,他和孩子妈接到了很多好心人的电话,4日一早就有好心人给牟熠送来了“奥特

曼”玩具、巧克力等,还有不少爱心人士加微信给小牟熠捐款。“感谢齐鲁晚报·齐鲁壹点,感谢社会各界好心人,大家的每一笔捐款,每一件礼物我和孩子妈都记下了,我们和孩子不会忘记你们的恩情。”

五岁娃娃的新年愿望很小很纯粹,想帮小牟熠实现愿望的爱心壹粉和企业,可以通过壹点情报站来认领,让我们一起给孩子一个完整的童年。

参与方式:下载齐鲁晚报官方客户端——齐鲁壹点,在情报站点击话题#认领新年愿望,帮5岁患儿圆梦#+文字/图片/短视频/音频上传即可。

除了这些以外,还有12次化疗、20次放疗、两次骨髓移植以及一次大型肿瘤切除手术,本以为痊愈了,一家人就回了四川。可就在2020年11月15日,死神再一次逼近,孩子病情复发了。”牟聪叹了口气说,“接到电话的当时我就瘫坐在地上。”

自从小牟熠生病以来,一家人不仅花光了所有的积蓄,还负债累累。除了经济上的压力之外,儿子身体上的痛苦更是让牟聪心里沉甸甸的。

“前阵子,我收到了老家寄来的厚衣服,里面还有女儿的一封信。”他说,女儿在信中提到了对父母和弟弟的思念,并且保证要好好学习。回忆着女儿信中的内容,眼前这个看起来非常沉稳的汉子禁不住流下了泪水。

由于长期给儿子看病,夫妻二人已经近两年没有回老家见女儿,哪怕回了四川,也只是在成都打工,“因为老家交通不方便,万一孩子要去医院,怕耽误时间。”牟聪说,女儿今年10岁了,上三年级,学习一直都很好。牟聪说,之前他和女儿经常视频聊天,最近却好像有些疏远了。“平时都在照顾她弟弟,没能陪伴她,感觉很不是滋味。”说到女儿,牟聪心里满是愧疚。

50个愿望背后 是父母心中深深的爱

医院旁边村子里一间30平米的房子是牟聪和妻子的租住地,小牟熠这次开始化疗前,每天晚上也跟父母睡在这里,白天则不断去医院做各项检查。

在济南治病的两年来,牟聪一家三口的足迹始终固定在出租房到医院两点一线之间。小牟熠身边一刻也离不开人,牟聪和妻子上厕所都要轮换着,一家人却从未出去逛逛。在牟聪为儿子写的50个愿望里,不少都与济南和山东直接相关,例如去逛大明湖、芙蓉街,品尝泉水,品尝“九转大肠”等等。

“从小就知山东济南的大明湖,趵突泉,就像山东人也知道我们四川的九寨沟一样。”在病房里,牟聪和儿子听到济南病友们对泉城美景、美食的讲述,很是向往。“孩子从小就喜欢吃和玩,但反复的病情让他没法亲身感受这一切。”

每一个心愿里都有一段感人的故事。小牟熠想见到真的奥特曼,不是因为爱看动画片,而是经受一次次痛苦的化疗时,爸爸总是用“打怪兽”来鼓励他。“孩子每次化疗和打针疼得受不了,总是拉着我的手问:为什么要对我这样?”听到孩子这句话,牟聪的心简直像被撕裂一样痛,但为了不误正在进行治疗,只能悄悄俯在儿子耳边安慰:“别怕别怕,我们这是在打身体里的怪兽,把它打跑了就好啦。”

这50个愿望像存钱罐一样,是从小牟熠治病以来陆续积攒下的,其中有孩子自己亲口说的,也有牟聪和妻子为孩子想的,饱含着一个五岁男孩全部的天真和对父母对孩子深深的爱。

“等孩子状态好了,真想带着他把这些愿望一个个地实现。”看着病床上的小牟熠拿着巧克力和奥特曼玩具开心的样子,牟聪有欣慰,有心酸,更多的是对未来的担忧,“就怕孩子挺不过来,但只要有一线希望,我们就要坚持,让他好好地活下去。”